i Al AN 2018 L S (4 sitial) daild

dndl Juaol! Bl !
dey= pole 18,95 Ly Olay] Ao
4y pole 18,87 sy D9
Olusl) 18,83 1PV Jesxo
<ol 18,72 d>9)3 Olemyll e Clg)
Sludly 18,71 S9lpe ol
duwy=d pole 18,67 8yledogl Olgow diad
Ay pole 18,62 A>lowg) (s
dunyad pole 18,59 duasg Goee
Ay pole 18,57 Tl o ool
dowy pgle 18,52 Sasly S
Ay pgle 18,45 e ney
S pole 18,45 (s Just
4y pole 18,43 Bgann s
s pgle 18,43 e et 23l
Slubly 18,41 8,0l 2,5 doma
Sludly 18,34 Aoz W Liylao
ool 18,34 Gleskw dyle dhasg
s pgle 18,32 s, Uy
Sludly 18,31 b el e

du =S pole 18,29 S9lxe lai)
Loy pgle 18,26 ol ey
Ay pgle 18,25 8o 43h
Olusl) 18,24 shglac bad
Ly pole 18,24 $oli Jle
sy ple 18,23 Gsdy e Jbe
Ay pole 18,22 (9w &
s pgle 18,20 s Lige
Slusly 18,19 Jlpe g Sl
Olusly 18,19 Jalg 3990 (gl
= pgle 18,18 Ogana e o
dunyad pole 18,16 gha Olu]
Olusl) 18,16 Shes Sy
Olusly 18,15 ol (g 8yl
Loy pgle 18,15 NET dbae
s pgle 18,12 Jus &
s> pole 18,11 8,892 Ol
iy pole 18,11 S O s
Ay pgle 18,10 g Juys Jue
Sludly 18,09 e ads
Ayl pole 18,09 oLl L Ol 58
4oy pole 18,07 Olgale sl
Aoy pgle 18,07 Oladogs dd
Ay pole 18,07 Uh90E) (2 o
Ay pole 18,05 Gl 5
Ly pole 18,05 wre Jley 5950
sl 18,04 S asdle Juys
dwy>i pole 18,03 Ol CEIBTY




Ly pgle 18,02 el B ol
bl 18,01 bus @y
oluply 18,00 i T

dny>sd pole 18,00 2% ads

G225 pole 18,00 o5 e

Ay pole 18,00 Coye a3l

dony=S pole 18,00 S9luaall ola)
Slusl) 17,97 $y By el daxa

duy=S pgle 17,96 Alesdes b

Ay pole 17,95 dliee ole>

A pole 17,95 e oYsé plyS|

Aoy pole 17,95 Ue9S Ao
sl 17,95 e Oldw

Ay ple 17,95 G lseds WesS

4y pole 17,95 A oyt ol
Slusl) 17,93 Oldaawg! Jus b
oluply 17,93 Slge FI

dony=S pole 17,93 dhe Sl e

duyzs pogle 17,93 Joa P

dony>sS pole 17,92 T » o)

Gyl pole 17,92 ol )l

duoy2xi pgle 17,90 ) ES o

dony=S pole 17,90 9 ads

Lyt ple 17,90 Pl plis

a3 pgle 17,90 &b L),

duny=x pgle 17,88 lg) v
Slusl) 17,88 £l slaw

duyxS pgle 17,88 el i

Lysesle| 1788 S JRTR

dony>sd pole 17,88 A% ool

duyad pole 17,85 Sy ]

duny= pgle 17,85 Slas 3

ey pole 17,83 abal o
QLMQE’) 17,82 QLog) ,;l_e_‘, @0

dode duwdin (o2l (585 17,82 ol el dame
4oy pole 17,82 Olgls: B el

bbby 17,81 b cub slapds

et 17,81 Jlx s

) 17,81 Qe Yo

duwy=s pole 17,80 ak Ol

4:‘-?)—”3 ﬁjl‘l 17,80 ¢J§M3 g

donyxS pole 17,79 So> W

duayxi pole 17,78 Sl i

duyxS pgle 17,78 Al Y

duny>ed pole 17,78 Shge o

a5 pgle 17,77 ol b

duny>es pole 17,77 Jges ol Jle

dayxd pole 17,77 ke Lo

Ay pole 17,76 5919 &

dayxd pole 17,76 Ko elasds




dony>sS pole 17,75 dexaoly Lol
Ay pole 17,75 wlgo ddus
oy pgle 17,75 e 8 &
Ay pole 17,75 daox Olay

Slubly 17,74 I BYS
duny= pgle 17,74 $3 8yl8
Ay pole 17,74 G W
Ayl pole 17,73 Jorelau el
duyas pole 17,73 SHIeE (2 !
dunyad pole 17,73 Olyiel dabold L

Olusl 17,73 Obay) WS

Olapl 17,73 > ey
Aoy pole 17,73 g JUs
s pole 17,72 e g) By

Slusly 17,72 e ey
donyd pole 17,72 B)gas 89,0
Aoy pole 17,72 0908) 890
dunyS pole 17,72 Gge g el dasee
duny=ei pgle 17,72 S8 Conb
oy pgle 17,71 ol Ll
Aoy pole 17,71 o g6 ) sluka)

sl 17,71 sbo S dola

Olupl 17,71 ot lidad sles
By pols 17,70 Olgls: L5
Loy pgle 17,70 SS9 e
duny=x pgle 17,70 pETs 8yl
douy2sS pole 17,69 09,8 B
Ay pgle 17,68 9o ) ol Lo
Ayl pole 17,68 Sone ko dall dozxa
s> pole 17,68 e b
duyad pole 17,68 Sl Ugs
dasya pgle 17,67 ki Lol 4o
Ay pgle 17,67 ol ol b

Olusolyy 17,66 Jlgd o

ol 17,66 Blge 2Ly dee

Olusl 17,66 NIy Lol
25 pgle 17,65 b ) iy

©lusly 17,64 Ol L dun
Ay pole 17,64 dzg> puy) BT

bl 17,64 Cijgjaes Lsprans
duny=x pgle 17,63 ¢S doous
danyaS pole 17,63 S o )
o, pole 17,63 Jles S
Ly pgle 17,63 JeS Sl 58
s> pole 17,62 e S

Olupl 17,62 Ol sy
dany=S pole 17,62 Bl %1

Olusly 17,62 P 8)lo

Olusl 17,61 Sy epe Jle

bl 17,61 Gy o ol &




Ay pole 17,60 S Juys
iy pgle 17,60 s gl ol
Loy pole 17,60 Bl Lo
Ay pgle 17,60 o> o Ol Oley]
)y pole 17,60 oy &
Loy pole 17,60 A S
Olusl 17,59 Jhl S Jbys
Ly pole 17,59 Aol LI i)
iy pgle 17,59 g o Jle
Sl dudid 95b) 85 17,58 ajlie ey
Ly pole 17,58 Shozeo ebS]
Ly pole 17,58 Slakasao el
Ay pgle 17,57 Gl s
Ay pols 17,57 odbsb ol
Olusly 17,57 Ol) ol o)
duny>e pole 17,57 wle oy 94! dosxo
Ay pgle 17,57 ol o pole
Slusl) 17,57 )i S
Loy pgle 17,55 Joe Cpe
Slusl) 17,55 g0 Lis
AL S dwins (90U (585 17,55 $55% A
Oluslyy 17,55 day g slase
Olupl 17,55 Sypadl! I ol g
Ly pgle 17,55 e e
Ay pole 17,55 ol 4
Slubly 17,55 P diige
Ay pole 17,55 Ogle ke
dy>S pgle 17,55 <P 2
duny>S pole 17,53 S o9 Joxo
Ay psle 17,53 sl 3lgad
Ay pole 17,53 a3 G Luheo
Olusl) 17,53 dozgo duld
Olusl, 17,53 Qo= &l
dasy= pole 17,53 Jeb bl
Ay pole 17,53 9> &)l
Loy pgle 17,52 g ozl
Slusly 17,52 poaz Jl
daya pgle 17,52 Sl g
Ay ple 17,52 Ol e
Loy pgle 17,52 ey shajll dabld
Ghlall dwdin (92b) (485 17,52 blxdlg 89,0
dasy= pole 17,52 drleg Jus
Sbaibly s 17,51 obes b
Ay pole 17,50 pled ol
dany2s pole 17,50 Jles doe
Ay pgle 17,50 o> delo
iy pole 17,50 s 8 g
Ly ple 17,50 oolealy 8yl
4oy pgle 17,49 oS [-Sad
Olupl) 17,49 S dud




&

iy pole 17,48 b o ool
douy25 pole 17,48 (Shazxo e
duyas pole 17,48 BYYesy 8)luw
el 17,47 o Olgons)

du s> pgle 17,47 Slgatgs Jole
olusly 17,47 s Gy
duy=S pgle 17,47 i>9389 b
Aoy pole 17,47 b dxoluo
bkl dwdin (52 (585 17,47 $)99) 4y
Ay ple 17,47 3 Sl s
4y pole 17,45 (S 9aua Lo
duny=d pole 17,45 ) due 3Vl [
Ghhall dwdin P & 17,44 p—wl-a-l-’ @0
4;03)-"5 (-‘5-19 17,43 299 Ejyoi
ey ple 17,43 sbglas Loty
duny>e pole 17,43 9) S
Ly pole 17,43 dals oy
Ay>S pole 17,43 dsle L
duy=S pgle 17,43 Bl S5 dazxa
donyxl pole 17,42 B> Bl
S pole 17,42 o domgid ks
duwyS pgle 17,42 Ghyd dgal
Ay pole 17,42 P9 Sge (>
olupby 17,41 &b Oleyll due
4y pole 17,41 Salga) s
Ay pole 17,41 Fu o le
4oy pole 17,41 e S5
Gy pole 17,40 Blas o
k> 17,40 Sod el O
Olusl) 17,40 Ogps Ol oles doeo
yd pgle 17,40 ol s
ool 17,40 B gule ORT
S pole 17,40 ($3bu o
dunyad pole 17,40 plods Ju,d
Apyxd pyle 17,39 Pk Lt
dpuy>sd pole 17,38 958 zld dug
dun = pole 17,38 uad 5
Gy psle 17,38 S Y
G225 pole 17,38 & 8 ol
duuy25 pgle 17,38 el ol Ole)
&y pole 17,38 I[ES e
Ay pole 17,38 Sloxe L
Ay pole 17,37 S Olay!
Ay pole 17,37 3¢ Ay
Ayl pole 17,37 zbs e
4y pole 17,37 S 9:Se ol
<luply 17,36 S9u8) o)
Olusly 17,36 o o bk
“lbl) 17,36 Olas 05
4oy pole 17,35 ooy o )




Ay pole 17,35 She S
Ly pgle 17,35 dazxo (g pbS!
bbby 17,35 Jglo A aue
dny=i pole 17,35 e sled
Ol 17,34 S)gaie B
Ay pole 17,34 Jly Lol
Slupl 17,34 Jaisxal 4 @ye
dayass pole 17,34 SR e g
sl 17,34 UiSo )l
oy pgle 17,33 Osed Olay
Aoy pgle 17,33 e ol
Aoy pole 17,33 Fle duplo
)y pole 17,33 €12 el
sy psle 17,33 Ly gl
dya pgle 17,33 Gl 2Ly
Loy pgle 17,33 s WhesS
Bhlall dwdid (65U o83 17,33 S S
duyad pole 17,32 S)gran Jle
Ay pgle 17,32 oS! 48 sudlog
Aoy pgle 17,32 Olaakas ¢ Sl
dny=i pole 17,32 Slay o
duuy>5 pgle 17,31 S)lse] )
olusl) 17,31 Aoy e b
oy pgle 17,31 S5 Olge
Shkall duwdin 9ob) a5 17,30 (598 S digel
Slusl 17,30 Jhine Jle
Loy pole 17,30 L9 Jue
Olusl) 17,30 Jd= Slgs bad
= pgle 17,30 4a)S9: Ol
Ay pgle 17,30 Thgso g
donyd pole 17,30 Y o)
Olusly 17,29 sl 9
sl 17,29 ) @0
Olusl) 17,28 Olagh Sl g
iy pgle 17,28 Jldsy B yasl
Olusly 17,28 Hles oo
Loy pole 17,28 Jslasly Jul
By pols 17,28 Wlze gy ke
Fhlall Ludin o5L) 485 17,28 ol ol oSl
olusl) 17,28 Juee o) Olayl
dpynS psle 17,28 ke ol
Olusly 17,28 sl day)
Ay pgle 17,28 S92 A
iy pole 17,27 z958 ey Bl
Slubly 17,27 Jlgs e gl
A, pole 17,27 sl el Lo
Auyas pgle 17,27 dlye DL slod
Ly ple 17,27 Boge> () dlg
danya pole 17,27 dolos gy e
Apyxd pole 17,27 19,59 dasall dus




4,25 pgle 17,26 olxy Ol
Olusl) 17,26 g @S due daxa
Ol 17,26 Jas o Olgy 4yl

iy pole 17,26 bos Jwl

duny2s pole 17,26 Oled) pls] dozxa

Olusly 17,26 Y o

A, pgle 17,26 B dpose

L, pole 17,26 J% 30} s Aol

Shlall Luwdin (95L)y 285 17,25 GB o Ola)
Lode duodid o0 (483 17,25 Sk [
iy pole 17,25 Cyla Bl

Ay pgle 17,25 Do s Byl

)y pole 17,25 39> Ol

duy>sS pole 17,25 daazg) o)

Loy pole 17,25 Uisrag] (o

Aoy pgle 17,25 Jlae> Onewly

bl dwdid o5b) 285 17,24 oo lino bl

Ay pole 17,24 dlag dopds
Olupl 17,24 ohel o plaa

s pole 17,24 slb Jwsl

Aoy pgle 17,23 A O Juyd

dny=d pole 17,23 Ola> ob)

4oy pgle 17,23 B98)) oy

duny=xi pgle 17,23 Dh>gyles L)

dunyad pole 17,22 Ulase plas

4y pole 17,22 Spr> slosds

dao )5 pgle 17,22 Q4 e
Slusly 17,22 Sokew JUbo e

duyS pgle 17,22 ool 5o
Olusly 17,22 ovlaads Jls

duo )= pgle 17,22 39 CEVANTY

dasy= pole 17,22 R plas
donyd pole 17,22 O £ el

Ay pole 17,21 ele s

Skl ki 90l ad5 17,21 Aylas af

Loy pgle 17,20 $oka] g
Ol 17,20 RO dam)

Aoy pole 17,20 S9ls Opessly

dony=s pole 17,20 S JYs

Loy pole 17,20 (Shaue o

dny>S pole 17,20 Jsbe s
Olusly 17,20 B ) el

Ay pole 17,20 G090 O B Dl
Olosly 17,19 S4b ! i
Olusl) 17,19 Db 9

dunyad pole 17,18 Jlxa) e
Olusly 17,18 Os Jls
Slusl) 17,18 e slugeg)
Olubly 17,18 5% bl
olusl, 17,18 BE% s




450,gS duwdin (ool (585 17,17 Al eaaianll 3l dus
duyxs pgle 17,17 Sy »be
dony>sS pole 17,17 <le> duige
bl 17,17 ohugd o dale
duyxS pgle 17,17 o> Ol
Ay pole 17,17 &l oy
Ly pgle 17,17 oe9eb e
iy pole 17,17 o) Al
Ayl pole 17,17 Lol Glete [
iy pole 17,17 Olye gl
dpuyasd pole 17,17 S oYz
Olupl) 17,16 b 890
Olusl) 17,16 0L Jlg
Aoy pgle 17,16 hes ebSl ol
dunyad pole 17,16 Byles Jdes yg5
Ay pole 17,15 Lyl 836 8)Lus
Olusl) 17,15 Sl 4o yuo
dwal ol 17,15 zoxl Jf
Ay pgle 17,15 3l ol dazeo (58
dwy>i pole 17,15 9lgsl JW
Ay pole 17,15 gy gl
25 pgle 17,14 olBys S
bl dwdid (o5b) 285 17,14 S domds 4
danyas pole 17,13 ols 8yl
Ay pgle 17,13 Hlad Ao
duuyzs pole 17,13 ezg S S0
Ayl pole 17,13 o)) Wgwe
4oy pole 17,13 Qb e
Ly pgle 17,13 sl S
duya pole 17,13 T 9B 8yl
Ay pgle 17,13 ik Juys
Ay pgle 17,12 g2 Ll Ui
Ayl pole 17,12 298 S
Loy pgle 17,12 Sl o o
Slupl 17,12 ale Loyt
dunyad pole 17,12 Sl dxold
25 pgle 17,12 £ o
dunyad pole 17,12 Gl S
Ayl pole 17,12 SB39 See
Olusl) 17,12 S9lo)g ol
dde duwdid (920 (485 17,12 Jdly A
Loy pole 17,12 3o oL
olusl) 17,12 ole elyS!
Ay pgle 17,11 Sl Lus
Slubly 17,11 OV Loy dams Lutils
4S5 dwdid 90l (485 17,11 Ilas e
Loy pgle 17,11 D95 ored
Ay pgle 17,10 B9dle B,
25 pgle 17,10 ol oy Olg2)
duoyxs pole 17,10 990 O Jby®




dun =S pole 17,10 Olaw ¢y 8yl
Ay pgle 17,10 Q9ses e
dany2s pole 17,10 96w 4!
Ay pole 17,10 Olus Juyd
Ay pole 17,10 el L
Slusly 17,10 OOId o
Olusl) 17,10 alal) e 0
Ay pgle 17,10 Cacl) )
25 pgle 17,10 By S 4
Loy pole 17,10 S9b ASebe &)
sl 17,09 &)lgal Jusl
Apyxd pole 17,09 QY s @)
Ay psle 17,08 Ssbe ot
= pgle 17,08 el o
Ly pole 17,08 Bl GW szle 44
LSS5 duodid (90l (285 17,08 Shas o
L, pyle 17,08 Base () ebSl o>l
Ay pole 17,07 Ot el R e
Ly pole 17,07 2955 Ll
Ly pgle 17,07 9 e oy LyS)
dasy= pole 17,07 e £l
Ol 17,07 Sl Sl
sl 17,07 S22 ol
danyas pole 17,07 (G el 898)
Slusl) 17,07 b9 slond
Ay pole 17,07 Ok oL
ol 17,07 ezl dagdu
Ay pgle 17,06 2 doe
Ol 17,06 das slool
450,68 dwdid (o2l (485 17,06 29| Ly
)y pole 17,05 oy Jle
Aoy psle 17,05 oy Jle
Sl 17,05 p3adl dolusl
dunyad pole 17,05 Bl Jole
Ay pole 17,05 Sy Lose
Olusl) 17,05 (S ol Onewely (ke
S pole 17,04 dyxe b L
Loy pgle 17,04 098 Y5
S 17,03 Bole sl
Ay pole 17,03 e 8yl
2badly el 17,03 Jy oy
Aoy pgle 17,03 odugd Sy
bl dwdid o5b) 285 17,03 o2 dl! doy
Slusl) 17,03 dhe slosds
Olusl) 17,03 80> plug
Ay pole 17,03 Ol 9! plwy
Olusly 17,03 Go9SS JYs
Ao Luwdids (o0) (485 17,02 Sy e plgw
s> pole 17,02 Uhgide Slg
Apyxd pole 17,02 o9loy bt




Oludl) 17,02 alg) dud
Olusl) 17,02 wd ).o.rj
dunyad pole 17,02 kBS) W
Apyxd pole 17,02 = B9, e
dpy pols 17,00 53l gy dos
Gy pole 17,00 Jes pslad sle
s pole 17,00 pwld bud
duyns pole 17,00 9l byt g gl
oy pyle 17,00 Ao 8 pel
iy pole 17,00 Jeunly £l
sl 17,00 00959 Gl
Ly pgle 17,00 S Byl
duyxS pgle 16,99 Q939 g
Ly pole 16,99 & Bl jlads
By pols 16,98 PLESY JUs
Ay pole 16,98 e ab ol
Olubly 16,98 elylol oo
Apyxd pole 16,98 i) byl dee
4y pole 16,98 obys ol
Slusl) 16,98 Olads ol a3l
duyxS pole 16,98 gyl By
Ay pole 16,98 L) 8,831 dobold
Ay pole 16,97 O g> Lugdeo
danyas pole 16,97 S9l Olayl
Ay pgle 16,97 8 e Golac
i dwdid 95L) (453 16,97 Byolos el daxa
Olusly 16,97 sl e Juyd
dpyxs pole 16,97 Qe Olgye
sy pgle 16,96 Jroyes ol 0Ly
Aynd pole 16,96 FosS o2 &)
Slusl) 16,96 Y Al gy
dy>S pgle 16,95 &l Ol
dayass pole 16,95 8o Lo
Olysly 16,95 9,5 O9eb >
dany2s pole 16,95 e ol
duy= pgle 16,95 KNENRY) oo
dany2 pole 16,95 b Angaw Ll
Skl duwdin 52Uy 5 16,95 Slas G
Olusl, 16,95 Olad] Lo
dunyad pole 16,95 S digwo
4y pole 16,95 o 35S
ddde dwdids (90L) (a5 16,95 gdolan Loy
Oluply) 16,95 (> (0 (o)
oy pole 16,94 S Zhid) s sy
day=d pole 16,93 bl Ao
@lusl) 16,93 @ O Al
Olusl) 16,93 G Sl due
Ay pgle 16,93 Cawl Byl
Ayl pole 16,93 g Slass
Ay pgle 16,93 Jle L)




Ay pole 16,93 Jag) e sl

Loy pgle 16,93 Ay ol sles

Ay pole 16,93 d>lu s

dny>sd pole 16,93 IR oy

Ay pole 16,93 8puSy Ao

olusly 16,93 gl Alges U5

duy=S pgle 16,92 Ogius ach)

450,65 dwdid (ool (285 16,92 Jbys ools
Shkll duwdin ob) a5 16,92 Sh9dsa> 8,031 dabold
Ay pole 16,92 o e

Ay pole 16,92 Goge 8ol

Ao duwdid (o2l (545 16,92 S Sl
Ly pole 16,92 By Olayll dss

dowy pgle 16,92 Jslx o

iy pole 16,92 Chwgs (2 Ao

Olusly 16,91 S5l ol

Olubly 16,91 Olads gy 2

Sl dwdin o5b) a5 16,91 B3y A5
45L,gS dwdid (90L) (485 16,91 e BB e
Ol 16,91 Syl i)

Ay pole 16,91 Bgale 8 o

Gy pole 16,90 S bad

Loy pole 16,90 s sl dolols A g3

@lusl, 16,90 delow dagal

Ay pgle 16,90 Glads Slegds dompus-

iy pole 16,90 dgy>e k]

Ay pole 16,90 Sl o2

dy=S pole 16,90 plas )9

Ay pole 16,90 Shy> (e

sl 16,90 hasads ol

duyxS pole 16,90 S [y

Ay pgle 16,90 o3 U

©lusly 16,90 g oo

Ay pgle 16,90 S L

sl 16,90 @2l S

Olubly 16,89 Znd Lo

Sy 16,89 Jooli JWl dae Olg2y

duny> pgle 16,89 i eled

sl 16,89 olial Ot Dol

Slubly 16,89 g Bl %)

dny>S pole 16,88 Jhole e

Aoy pole 16,38 b ble

sl 16,88 sle Al

Loy pole 16,88 R )

Ly pole 16,88 o> b

dony=S pole 16,88 Oleg) L ddle

Ly pgle 16,88 gadd dabold

dpyS pgle 16,88 S Sl )5

Slupl 16,88 OL3) OVde

Slusly 16,88 oL 8o




©lusly 16,88 J93lel Loplo
Loy pgle 16,88 S o dngus
oy pgle 16,88 Ol slue)
Ay pole 16,87 b 8l
Ay poke 16,87 bl S
Guasyd pole 16,87 k.l et
Ly pgle 16,87 S Sl
Ly pgle 16,87 dillelae Ll
Ly pgle 16,87 Gole o Bl
Olusly 16,86 )8 L) dexe
Skl dwdin 95U a5 16,86 S92 Jle
Ay pole 16,86 CodssS S
Olusl) 16,86 e M- 8910
bl dwdid 52b) 85 16,86 oy pluwg
Aide duwdid (95l (483 16,86 Pl e
Ly pgle 16,86 hauls) ples
Ay psle 16,86 doms Jlel
Ly pole 16,85 058 Ol
Ay pole 16,85 b BUX T
Ay pgle 16,85 s e
dunyad pole 16,85 lae i)
25 pgle 16,85 iy 0230 A
sl 16,85 930 ol
Ol 16,84 iy Wigo
Olusly 16,84 IR O sl
Slusl 16,84 4>l sl
Ay pole 16,84 L3ge L
Ay pole 16,83 U 9ene Lol
oy pgle 16,83 Shaws) Ol
450,68 dwdid (o2l (485 16,83 &g 95, e
Loy pgle 16,83 sele oY3é
Ay pole 16,83 g8 A
dowy pgle 16,83 S 2
Olusl) 16,83 S5 B
douy pgle 16,83 Solx 2
sl 16,83 poYus LS
Loy pole 16,83 M 89
dasy= pole 16,83 Ol (3058 O
By pols 16,83 dposlily ol
Olusly 16,83 gl dao>
Olusl 16,83 Pl s 4l
Loy pole 16,83 oS ol
dyd pole 16,82 BiE i
Ly pole 16,82 sy ol
duyS pgle 16,82 b g Jle
Loy pole 16,82 d9aue gl b
Ay pole 16,82 Jlso B el
Ay pole 16,82 Sl o S\l e
dasya pgle 16,82 byl Ol
Loy pole 16,82 391> ¢y ol




donyxd pole 16,82 O3l Hle

EX 16,82 C9ye)] b

dony=S pole 16,82 Jh9)b 2l

dwel ol 16,81 B> LS

25 pgle 16,81 &3ls bewT

sl 16,81 g plew

4y pole 16,81 P s

Ay pgle 16,81 Sk B)lo

Slusl) 16,81 L) Juey

Olusl) 16,81 donly slugua)

4y pole 16,81 d95 o

ol 16,81 (oS 059 e el

Aoy psle 16,81 dngy dpoe

Ay pgle 16,80 dw B el

Loy pole 16,80 o2\ab B9

Ay pgle 16,80 b Bl

a@&rn dwdid LS“alf) (& 16,80 @yi [3.15
LS5 duwdid 90l (285 16,80 Olyael Y g 8328
sl 16,79 B9y onaly

bl 16,79 Tluas oy

Olusl) 16,79 zl> @0

450,gS dwkid (92U (p85 16,79 Olzye S
Olupl 16,79 SrSe Jlgs

Slusl) 16,79 &= dola

Olupl 16,79 Az les ol ()

45LygS duwkid (o2L) (583 16,79 By, o)l e
dany>S pole 16,78 3 sl

Ay pole 16,78 deulyy o+t

bl dwdid (o5b) 285 16,78 db Orewly JWS|
duy=S pole 16,78 8)gde elya3l dabold

dony=S pole 16,78 Jls Ol @250

dany=S pole 16,78 QS I

Ay pole 16,78 S el

Aoy pgle 16,78 blgais Ay

duny2xi pgle 16,78 Al S

Gassy ke 16,78 o Aol

donyaS pole 16,78 S92 Ol

dony>sS pole 16,77 Uyl slods duta)

Sl dLuwdia 95U a5 16,77 Sgune oLt
Ay pgle 16,77 S gnl] 2o

dny>S pole 16,77 ok Sl ygds

danyaS pole 16,77 Lolyels o9\l

Ay pole 16,77 Jdo= 80>

danyS pole 16,77 58 890

D) 16,76 Ly J

dwsl ol 16,76 w9 dola

Slusly 16,76 Dl bad

Aide duwdid 92U a3 16,76 Glardawsl 4y
daya pgle 16,76 Jhgdy> B el

sl 16,76 Jodla 7Y




duny>d pole 16,75 zlx> JWs! 8l

Ly pgle 16,75 Sl e

dupyxd pyle 16,75 Sslwge i

iy pole 16,75 Olda>g) Ol

Ay pole 16,75 S b

dunyad pole 16,75 O98ye dapac

S pole 16,75 Olke> Akt

sy pole 16,75 oles Lol

duny= pgle 16,75 ey Ludo Jlio

d0de duwdin 92l (485 16,75 o>l g ol
lusly 16,75 s o &T

Ly pgle 16,74 G o= 51,31 delols

Olusl) 16,74 09 Joo

Loy pole 16,74 B9:l8 dlss

Olusl) 16,74 JBgel ol el

ol 16,74 9 e B

bbby 16,73 8)26 S5

Ay psle 16,73 dlys (e

Ly pole 16,73 2ol oS!

Ay pole 16,73 gkl e

Aoy pole 16,73 Gg) Lo e

sy ple 16,73 sle 3 o

Ayl pole 16,73 R did

Aynd pole 16,73 wolad Jlg Ao

duyxs pole 16,72 Oload gy ()

Loy pole 16,72 e !

4oy pole 16,72 ol ol

450 ygS dwdid (90L) (a5 16,72 gl elowl AL
olusly) 16,72 Oge>y ol

Ay ple 16,72 O e

Ay pole 16,72 &l Ll

Slusl) 16,72 AN EWON

Ay ple 16,72 S 6 ol

dode duwdin (o5l (o5 16,72 s Ol
sl 16,72 350 Ao dpis

dpyS pole 16,72 s, sloued

dyS pole 16,72 Olgle Bl

Olusl) 16,72 Sgw Jlol

Ay ple 16,72 g N

duny= pgle 16,72 Sl lue Creanb

Ay ple 16,72 onl3 b

AyS pole 16,72 e o2 dule

ool 16,72 ddr o]

Clusl) 16,72 Jles 7Y

Fhh)l Luwdin 52U a3 16,72 O i Jbl
By psle 16,72 b Ji&

Apyxd pyle 16,71 EIEE Jby

Bhlall dwdid (65U o485 16,71 o slaad 59
Slusly 16,70 s 83)9 dlgs

Ay pgle 16,70 Yy B9,




duoy2xi pgle 16,70 ) Sl ygs
Ay pole 16,70 & Aoyl
Ol 16,70 s o
Ay pgle 16,70 olens Ugs
duny2s pole 16,70 b bl
dunyS pole 16,70 ol oedl
Ay psle 16,69 &rlsed Juol
Slusly 16,69 RVTW WS eUlallags
o) 16,69 29,5 89ye
Ay ple 16,69 25 (e
C‘)L_{qbl:\‘) 16,68 ol By
Ay pole 16,68 Sl ol
dy>S pgle 16,68 Ol Juyé Ola!
Ayl pyle 16,68 Joke &y
dunyad pole 16,68 4,8 o]
Gy pole 16,68 Bygmaing) Ly
Sledly 16,68 i i
Ly pgle 16,68 z\l )
Ay pgle 16,68 Ll Byd
Slupl) 16,68 015 g2aunel il
Ay pole 16,68 Lle zl> o Sy
Apyxd pyle 16,68 8olasw Wg L
Ay pgle 16,68 Slekas Whews
Ay ke 16,68 e o
sy pole 16,68 Lugdg) Sagll g
Ay pole 16,67 4ty oL
Ly pgle 16,67 zlxb Olasy)l ds
Ay pole 16,67 L pobe srall dee
dunyad pole 16,67 alae Olagas o
dony>sd pole 16,67 Dles o 8yl L
A3L,gS Ludid o0L) 23 16,67 el o]
Bl duudin (95b) 555 16,67 S 2bya
duny>e pole 16,67 o i)
2baidly puud 16,66 ) digd
4y pole 16,66 Splxr o 44D
Ay pgle 16,66 ko Ky
Fhlall Ludin o5b) ad5 16,66 Y &g 35S
sy pgle 16,66 Obss Oleo)
dany2s pole 16,66 Bue o L)l
deny>sS pole 16,66 Sy Ju,s
duyxS pole 16,65 Jhgere durag)
dunyS pole 16,65 89,20 Jsl
Ly pole 16,65 g% oL
Ay pgle 16,65 plx> Obiso
] ola) 16,65 Zlx> Olay)l &
Gy pole 16,65 Denb gls!
S0 dundid (95L) (285 16,65 Lyl ol o
duuyS pole 16,65 doyg g
Olubly 16,64 sy 4258
bl 16,64 s o 8 bl




Ayl pole 16,64 oS! Losleo
Olupl 16,64 Az g5las el
Slusl) 16,64 3ly8 Qo
Olusly) 16,64 Slogsbs exiell dus do>|
Slubly 16,64 flgy Sigd
Olupl 16,64 Olo,d Lyle

Ay pgle 16,63 sl e Lo

Ay pgle 16,63 Sl> Beary

25 pgle 16,63 wloda) slago

dunyad pole 16,63 eSS 8l

iy pole 16,63 de o Jig!

Ay pole 16,63 4oy Ligel

duyxS pgle 16,63 S99 <lel

dy>S pgle 16,63 ols >

Aoy pgle 16,63 e U
Slusl 16,63 Gaws ol Jole ealu

Auyas pgle 16,62 e (el i

Ay pole 16,62 Js=S S

Ly pole 16,62 9 els)

Auyass pyle 16,62 pamas) Sl s

Aoy pole 16,62 Bl slows

Ay pole 16,62 JohaS 2

Ay pgle 16,62 aby Bale

Ay pgle 16,62 Srhaz Jbyd

Aoy pole 16,62 Ol olel

oy pgle 16,62 ESES S

Ayl pole 16,62 Rl Buuy

duyas pole 16,62 093k 4o
Oluol) 16,62 Ll LS

duuyss pole 16,62 SA=> slogds

du =S pole 16,62 Rl L alag
4S80 duwid (92U (585 16,61 QD oy

Ay pole 16,60 Sy 299l e

Ay pole 16,60 ) oL Bl

dun s pole 16,60 Ji>yp 890

Ay pole 16,60 ) B el

Ay pole 16,60 $> sx

Auyass pyle 16,60 rled dpoleo (pw

Ay pole 16,60 G992 R pbs!

Auyas pole 16,59 b QP oo

dony>ss pole 16,59 BT s Opessly

Ly pole 16,59 $3ga els)

Ay pgle 16,58 RRIRES Lo

Ay pgle 16,58 AR elS!

dy=l pole 16,58 S O Sa oy

Ay pole 16,58 Sl 4

duyaes pole 16,58 Loy ine el e
Olusl 16,57 I KV

duy=S pole 16,57 Uole> elya3ll dabold

Ay pole 16,57 se s




Ay pole 16,57 BN Ol
sy ple 16,57 Oluds pladd]
Aide duwdins (901 (545 16,57 G090 2 )
Aoy pole 16,57 A Qb
Olusbl) 16,57 olag) gl g
danyaS pole 16,57 Je gl Loy
Ay pole 16,57 Jrghad b
4,25 pgle 16,57 893,992 [P
Aoy pole 16,57 Py oLy
Oludly 16,57 Lheg 8o
dony>S pole 16,57 oolboyd o
duo )= pgle 16,57 9> 3
Aoy pole 16,57 <y 8yl
duo )= pgle 16,57 Olgale dd
Olusly 16,57 XS el
Ay pole 16,56 BG29ell Bugle Lis
4oy pgle 16,55 o9S af
oy psle 16,55 o Ay
4oy pgle 16,55 doligy NR{EH
Oluslyy 16,55 Bolaw (p Oleg
Ay pole 16,55 ey Buaw
Ay pole 16,55 Gexd ol
Ay pole 16,55 (Gra> A5
Ay pole 16,55 D dosn
)y pgle 16,53 Cao gl Jasi
Slubly 16,53 Sogw el e
Olusl, 16,53 dxdo (o par)
ool 16,53 dlass Jlgs
Ay pole 16,53 e le B el
Aoy pole 16,53 S Jls
du =S pole 16,53 Sl EWSY
Ay pole 16,53 prdsg LugS
) 16,53 B g I udg
Loy pole 16,53 o9l o dadle
Olusl) 16,53 By )
duy= pgle 16,53 d9l5 9 Jlw
Slusl 16,53 s i
dny=l pole 16,53 ohle> R
Slusl 16,53 Juelow Gl
Ay pgle 16,52 L9 L
Ly pgle 16,52 Lage (o) e
Ay pole 16,52 o890 oW
Ay pole 16,52 S o sy
4oy pgle 16,52 Ry o8 daze
Olusly) 16,52 Jedax o
Ay ke 16,52 il plow
Olusly 16,52 Ol ddS
Apyxd pole 16,52 led! oz bk
Ay pole 16,52 Dy 2l by
duo )= pgle 16,52 e 8yleo




duuy2s pole 16,52 dzaigy Sl

Loy pgle 16,51 S S plgl]

Sl 16,51 B9 Bl

L, pole 16,50 s L —es

Sl dedia 55U 485 16,50 Ladl> oL 89
Olusl) 16,50 o) Olouyd

Ly pgle 16,50 LS o dozea

olusly) 16,50 S R

Ly pgle 16,50 e 59%)

a5 pole 16,50 Jsab o )

bl duwdin (92L) H45 16,50 poley 2l
ool 16,50 Sue Sl

480,65 Ak (52) (35 16,50 glaw b dasms
Slubly 16,50 fuds Y

Ay pole 16,50 S g &

dwal ol 16,50 Byas (p Lol

Olusl) 16,50 258 SH o

duyxS pole 16,50 3o slas

Loy pole 16,49 2951 oLy

Olusly 16,49 > OlasyJldas

dunyad pole 16,49 ellge Hol

duuyad pole 16,48 Ol S

450 ,gS dwdidr (921 (85 16,48 e 3939)) due JLas
4y pole 16,48 SaxT daad| Ll

Ghk)l dwda 5oL o85 16,48 o) B4, due wyd)
Sl duodins 90l ad5 16,48 Juslose Juys
Olupl) 16,48 sl dara)

Ao duudkid (95l (555 16,48 Ay s daxo
ddde duwdid (90 (585 16,48 dablhae 8351
ool 16,48 b 9 &

duy=S pgle 16,48 Oy i)

duya pole 16,48 dulgb 8 ol

duy=s pole 16,48 yole 8daa> Ul

Slusly 16,48 b o b duolo

Ay pole 16,48 BRveY ol ol

douy>sS pole 16,48 B el b

dony>sd pole 16,48 o B9hl e

dunyad pole 16,48 &b JUl

dany2s pole 16,48 Uog Lot

donyxS pole 16,48 oy B 895

Olusly) 16,47 Sdke> 8yl

Ay pole 16,47 S pols] o

dony>sS pole 16,47 dexws Mg Al

danyS pole 16,47 Sl ol

dany2s pole 16,47 o= Jlgs

olusl) 16,47 e Ol

duyxS pole 16,47 o duply

Olusl) 16,47 L9 AN | IN VISR 'Y

danya pole 16,47 e EXVRIY

Olusl) 16,47 e =




Olusl) 16,46 ol Lo
Aoy pgle 16,46 Olowe ¢y did
Ol 16,46 g J9nd
duyxs pole 16,46 oSl B el
dny>S pole 16,46 b o W
Olusl) 16,45 oobigd o
oy pyle 16,45 4a) e dpow
Ayl pole 16,45 b )
25 pgle 16,45 dols Wis
danyaS pole 16,45 D9 Nl s
du s pgle 16,45 ozl doee
Olusl 16,45 e 8ylew
duyxS pgle 16,45 S Otely duwida
Ghkll duwda 5oL (o585 16,45 (Sald> TP
Ay pgle 16,45 zlesS Lel
dyS pole 16,45 e S
Ay pgle 16,45 BYeneS 20,55
Aoy pole 16,45 Sotab ol
Ay pole 16,45 S9l>y Sgrume
Ly pgle 16,44 o*by? peln)
Ay pgle 16,44 Jor> £LSl s
48U gS dwdid (921 (585 16,44 M D95l e
4S5 dwdid 90l (485 16,44 8 ey dolu
Sbaibdly sl 16,44 e o b
Ay pgle 16,44 Jubo oSt
duyxS pole 16,43 S gasld Aoyl (g
duyns pole 16,43 e daae
duy= pgle 16,43 = Jle
Loy pole 16,43 Oy Bl o
sl 16,43 bl Oldes
Ay pgle 16,43 b 8ylew
4y pole 16,43 Sles (e
bl 16,43 oS ol
dpy3 pyle 16,43 Olidyes e
dony>sS pole 16,43 d>9389) Opessly
Olusl) 16,43 Bl Tl (p
sl 16,43 peS> @0
dopyd pole 16,42 Sgaun daw Jelrdl s
oy pgle 16,42 Jiolo Ol
Ay pgle 16,42 cilsy o sl oo
Ay pole 16,42 oY el
Ay pole 16,42 S9) Jbyd
duyxS pgle 16,42 oels> SHee
Ay pgle 16,42 ke el dabld
a5 pgle 16,42 olue Sl
Loy pole 16,42 Jlg)jl )
Ay pole 16,42 es )
Ghk)l dwda 50 (585 16,42 gl Cul 8ybe
danya pole 16,42 do)g Bya>
Olupl) 16,41 swld Ol




LS8 duwid (o2l (5 16,41 oS o poleel dozxe
dide duwdid (92U (o5 16,41 w3 =1
ALy dwins (90 (G5 16,41 gl 89
Aoy pole 16,40 d9)9 4oy

Ayl pole 16,40 Uiise oy

Ay pole 16,40 doSeo ey 713

olusl 16,40 L ggb 2l Ao

Aoy pole 16,40 ) s

dasy= pgle 16,40 29,>92 duyé

Ay pole 16,40 5> 490 39090

dy pole 16,39 Olagso o2 Bl

Bhlall dwdid (60U o485 16,39 299 Jig du
ol 16,39 e slogde

s pole 16,39 @la> bl

dunyad pole 16,38 e uall daseo

duoy2xi pgle 16,38 Ll RYRINVEDS

ol 16,38 Sole @0

L, pole 16,38 SSew o

Ay pgle 16,38 9w Hle

L5L,gS Luatid (o0l (483 16,38 O 9hu OIS
Ay pgle 16,38 Ol ehS!

25 pgle 16,38 Sl Joda

Slusly 16,38 e (2 Gdlue

a3lyS duwid 95y (a5 16,38 ) e
Ay pgle 16,38 Jlxe domas

donyxl pole 16,38 Sl orlel

dppnyS pole 16,38 Cheg eyl )

Ly pole 16,38 iy poes)

dunyad pole 16,38 Qe Al

= pgle 16,37 Gpoze 2L dyea

duo )= pgle 16,37 x> i

a5 pyle 16,37 At Ll

duoyxs pole 16,37 G Sy

Ay pole 16,37 Jbsb oyl due

dany2s pole 16,37 JRRTS 8)lus

donyxS pole 16,36 PRy bl

bbby 16,36 Spye Jby

Loy pgle 16,36 Jsl> S

Ay pole 16,36 dpd>g Y

Olusl) 16,36 Solg=> BILEININVE9S

Fhhll duwdin 90b) o5 16,36 Ao Ao
400,68 duwdid (92l (i3 16,36 ab ol
s pole 16,36 JdS ol>

dunyad pole 16,36 Blas Lo

Slubly 16,36 ool )

Loy pole 16,36 Olyde Ll

Loy pgle 16,36 Cylyed i)

Ay pole 16,35 ooles Ll

4oy pgle 16,35 I Ju

d0de duwdin o0l (485 16,35 a8 Al




Sl Lwdid (92U (485 16,35 Phaadl e (0 Obagy 93l due
dny=i pole 16,35 Jlxd o
Slusl 16,34 $dls g
©looby 16,34 P90 oL
Slusl) 16,34 JoS oby Ugs
Aoy pole 16,34 il Sag )y
Aoy pole 16,34 292b b
4oy pgle 16,34 Slgs Jle
oy pyle 16,34 _— e
duwy=S pole 16,34 Slals Aoy
Aynd pole 16,33 ok oy w3 ol
Apyxs pole 16,33 Llas pbS!
Ay pole 16,33 Hles ol
Aoy pole 16,33 95 )
Ay pgle 16,33 ol el &
Ay pole 16,33 Jsle el s
)y pgle 16,33 el Ty
duyxS pole 16,33 duxl g oo
Ay pgle 16,33 b ey
dny>S pole 16,33 S5 Oldws
Aoy pgle 16,33 Olyes Olgaws!
duoy2xi pgle 16,33 bl,d plwg 8950
duwy=d pogle 16,33 gryes] dox|
3LasBly s 16,32 g9 eLoso]
duny>3 pole 16,32 ol Blgl elucra)
Olusl) 16,32 RINEY 2l
AuyasS pole 16,32 BYiC Oli> Lo
duy= pgle 16,32 Jobe IM
Ly pgle 16,32 Sl ol
4oy pgle 16,32 o 02y
dpyxd pole 16,32 S)la Ol yg3
Ay pole 16,32 ool Sagl g
ASH8ae duwdid (92L) (o85 16,32 Saga crassl
4y pole 16,32 PO el
duny2xi pgle 16,31 S3ga0 Jle &
dunyad pole 16,31 Sr9) Lo
donyaS pole 16,31 39 e
Olusl) 16,31 )9 cldo
) 16,31 draS S e
sy ple 16,31 S 4o Jus
Olusl) 16,31 b ol dee
Ay pole 16,30 o)l diyd
duuy> pgle 16,30 S)Bgo il o ST
duy>sS pole 16,30 b 4
dwal ol 16,30 Olae did
Ay pole 16,30 RAON Sagl g
Ay pole 16,30 0% day)
Ayl pole 16,30 O S slaso
Slusly 16,30 GBI ey i
Ayl pole 16,30 B) B)9




duoy2xi pgle 16,30 Sbe Il

dpyS pole 16,30 gl rloud

Fhkll Lwdid (95L) 55 16,30 S (e
Ly pole 16,30 sk o

Ly ple 16,30 b e

Olusly 16,29 B syl dalold LJ

Ay pole 16,29 Qe 4219k S

Ay pgle 16,29 dpres (Gubws blo digal

45U S iy o2l 28 16,29 e Ul dao
Sl 16,29 Ol gax oby bud

iy pgle 16,29 ) slowl 89,0

Ay pole 16,29 Tls Luheo

Loy pole 16,29 Jrgasl 85

Ay pgle 16,29 Sypann Jlgs (b

2lLaibdly puwd 16,29 Jlac ddy))

Ay pgle 16,29 2005% !

LS ki (95 (o3 16,29 g o )
Ay pgle 16,28 ks el

4y pole 16,28 e T

s pole 16,28 Gl Cpes

Ay pole 16,28 Qs Bz

duuyad pole 16,28 Jg 2L dea

Ay pole 16,28 Olards el doxa

)y pole 16,28 S sl dama

Ay pols 16,28 el ozl

dasy= pgle 16,28 L0 o pley

AyS pole 16,28 Eats sloed

duwyxS pgle 16,28 Obys S9re

4,25 pgle 16,28 < e Ul dee

By psle 16,28 oy ebS!

duyad pole 16,28 b .

Olusl) 16,28 zolg)l Jole

Loy pole 16,27 b o 4o

Olusly 16,27 Jiges) dod>

Ly pgle 16,27 Ol Sy

Ay pgle 16,27 Sh> B

Aoy pole 16,27 ey oL

)y pole 16,27 dal>xo ples

dowy pgle 16,27 ) e

bl dwdid o5b) 285 16,27 olivg ol
dowy pgle 16,27 Bu oL

dwy>S pgle 16,27 Q9o > )

iy psle 16,27 92 Wy

a50,0S dunid 95Uy (5 16,27 6 o sz ol demo
a5 pgle 16,27 ddgio Slye Lo

iy pgle 16,27 bS] 8o

Olusl) 16,26 S9> 2 Libgy urddy

Olusly) 16,26 Ulod gy s>

Clusly 16,26 oo o]

Ay pole 16,26 Lok 8,251




Ay pole 16,26 o ey
Lode duodids 90 (483 16,26 S ot
duoy=xi pgle 16,25 (Fogd Jlw Lo
Olusl) 16,25 Jus L
Ay pgle 16,25 QU e Lhgee
Ay pgle 16,25 JUad b
olubly 16,25 S3lo= S
Ay pole 16,25 s 458
s pole 16,25 T i By
Ay pole 16,25 S9ly> Bl
Ay pgle 16,25 oL, Sl ldae Ao
Ay pole 16,25 QP 4
Ay pgle 16,25 &b Jo
lusl) 16,24 293209 ol
Aoy pole 16,24 Sk b
Olusl) 16,24 e g olgl Holall vue
4wy pole 16,24 259 Ji
Fhlll dwdin 60Uy 85 16,24 zlb Rl e
Ao Luwdids (90U (285 16,24 By 839
Ay2S pole 16,24 Oldprso] ob)
Ay pgle 16,23 b slosds
duyxS pgle 16,23 Y ey
duy5 pole 16,23 » e
Ly pole 16,23 Dol et
Ay pgle 16,23 b 4
Ay pole 16,23 ek ol
Ayl pole 16,23 Ol Wb
Ay pole 16,23 Sy S
Ay pole 16,23 o Bluygn
Ay pyle 16,23 Ologas W9 b
Ay pole 16,23 ol o 3
duny= pgle 16,23 Sole> byl
Ay pyle 16,23 &b T
Auyass pgle 16,22 ool gl
Slupl 16,22 S 4T
Auyass pgle 16,22 29 BTy
Ay pole 16,22 4s s ST
Ay pole 16,22 8> Juf
Ay pole 16,22 U9 b o
duuy25 pgle 16,22 Sdazal Jlse
Ay pole 16,22 € s 8y
iy pole 16,22 5 o 49
)y pole 16,22 2> el
dunyad pole 16,22 O pa
Ao 53 ﬁjk— 16,22 Syl 8950
Ay pole 16,22 4,83 do3)S
Auyas pgle 16,22 OOyl Lardo
) 16,22 Gbolee dmpus-
A pole 16,22 plr=> o
Ay pole 16,21 Jo ple




e duwdids o0ly (483 16,21 Gond 4y
Shhll dwdin (95L) 545 16,21 O e A
duoy=xi pgle 16,20 Olesd op g
deyexS pole 16,20 il 290
Loy pole 16,20 g0 ooy
duyxs pole 16,20 0By o
Gy ks 16,20 o) O
Loy pgle 16,20 oo Whiao
Loy pgle 16,20 oy oy
Ay pgle 16,20 ka3 el L
Ay pole 16,20 Slus Luals
Ly pole 16,20 S PR
Ay pgle 16,20 Qb s
Gy pole 16,20 ool i
Loy pole 16,20 GA0d o]
duyxS pole 16,20 Chuwgig) Olge 9
danyad pole 16,19 e Juas
Olusly) 16,19 Olge) dagal
Sl 16,19 Lgdlag Juys
Sl 16,19 gy ddyd>
Slubly 16,19 olabs oLy
Ay pole 16,19 ehys: Olasys
danyaS pole 16,19 S gius oy
Loy pole 16,19 L) g Olasys
Loy pgle 16,19 Sl oL
Oluslyy 16,18 Ao o B ol deid
Aide dwdid o2U) (ad3 16,18 Sl )l Loz
i, pole 16,18 Lxx ol
Ly pole 16,18 oS S
duyxS pgle 16,18 $)34) s &l
duyxS pgle 16,18 gRVEES Sl doxe
Aoy pole 16,18 Ao BS (plus
Loy pole 16,18 Obse B el
dy=l pole 16,18 Olxd )S]
duny2xi pgle 16,18 olagh ok
Loy pole 16,18 Hoke gy o
dony=l pole 16,18 BUTY o
Ly pole 16,18 gls> e
Slusl) 16,17 SrE O Blo (plaae
Shkll duwdin 9ob) a5 16,17 6318 ke U
Slusly) 16,17 dexes 0y A
Gy ke 16,17 el8 Bl
ol 16,17 Olo> digeo
Ay pols 16,17 09> +by
Loy pole 16,17 Jlac daglad
a3 pole 16,17 s eS|
Sl 16,17 Su=b 50,55
Ay pole 16,17 eLL k]
Gy pole 16,17 s e )
4y pole 16,17 p3ke) plew




Sl Lodia 550 (28 16,17 b Jlg
EX 16,17 delnds 2l el Holall e

sl 16,16 JSsl o

Ay pgle 16,16 b9 o o

sl 16,16 L )

Olupl) 16,16 Ygo eeolil doeo

Ly pgle 16,16 Gheo> ol

Ol 16,16 9290k ol

Slusl) 16,16 S pluy

sy psle 16,16 £3go Al e

Loy pgle 16,15 YL A D9l

sy pole 16,15 ) el

a5L54S Ak 95L) (a5 16,15 S el o9
s pole 16,15 Dl Olexlluee

450,65 dudidr (901 283 16,15 b o Ol
Ay pole 16,15 49k Sball

Loy pgle 16,15 SolmS as

Ao duwdid (o2l (283 16,15 e doylad
Loy pgle 16,14 Slge Jes el ¢

bbby 16,14 claglluall ey dewsl

Loy pole 16,14 by edad

450 ,gS dwdin (921 (585 16,14 oblee Olol 4o
Ao duwdids (o2l 285 16,14 Jgd ol G0
Sl 16,14 O3l Ligey JIgs

Slusly 16,14 pliad Jle

450,48 dwdid (95L) (45 16,14 zlaw ol due ol
dwyS pole 16,14 Olaac Pl

45L,gS dwdid (95U (485 16,14 S Ol
dunyad pole 16,14 oLs oy A

Ay pgle 16,13 Bl Agee

Ay pgle 16,13 (sl 0Pl daxe

Ly pole 16,13 e BAS (o

duyad pole 16,13 G> dlg

)y pole 16,13 3dlae bud

45.&"{)23 fjJ& 16,13 BlEES @0

sy ple 16,13 Jly Ol

Ay pgle 16,13 TN Joasd

Ay pgle 16,13 Sy Oty

Ay pole 16,13 Bgl=s s

Ay pole 16,13 099 plewg

Ay pole 16,13 Gorh ey,

Loy pgle 16,13 3bse e Al

Loy pgle 16,13 Slize e —

Ay pgle 16,13 S35 bud

s> pole 16,13 olaby el

iy psle 16,12 wesSh Jle

Loy pole 16,12 s bl

sy ple 16,12 oL P

duyxs pole 16,12 Jsees Sl S

sl 16,12 s gl




ool 16,12 sole ool

Ay pole 16,12 9393 Ludoo

Slusl 16,12 w9ty S9

LSS0 dwdi (92 (483 16,12 J93 Ol s Jégi
Olusl 16,12 3oy datle

Ay pgle 16,12 Sone )

bl dwdin o5b) 285 16,12 daig Opowly
Ay pole 16,12 ) el

Loy pgle 16,12 = o5 S

iy pole 16,12 bl @) o2l e

douy2 pgle 16,12 28 g elyay)l dabold

Aoy pole 16,12 fad Onewely

iy psle 16,12 b oaal Aoz

Ay pgle 16,12 d>)s 4l ol

dunyad pole 16,12 Do Ol

sl 16,11 @Il due b9,e

danyad pole 16,11 ) bud

iy psle 16,11 Je ol
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